
Být doma až do poslední chvíle...

Více informací na WWW.GIRASOLE.CZ

sdružení pro pomoc a rozvoj, z.s.

Tento článek pro Vás připravil spolek Girasole, z.s. v rámci osvěty o 
dostupnosti zdravotně-sociální péče v JmK  

     Až 80% obyvatel České republiky si přeje
strávit poslední chvíle života doma se svými
blízkými. Přesto se tak neděje. Ale proč, když se
dříve lidé doma běžně narodili i umírali? 

                                                                 Jde o odbornou zdravotně-sociální službu
                                                                 jak pro umírajícího či nemocného v jakémkoli 
                                                                věku, tak pro členy rodiny. Se všemi aspekty 
                                                          péče pomáhá každodenně tým odborníků (lékaři,
zdravotní sestry, psychosociální pracovník), kteří jsou díky službě domácího
hospice přítomni kdykoli je potřeba -  lékaři vedou léčbu bolesti i dalších
symptomů, které provázejí terminální stádium života a rodina tak získává
potřebnou pomoc, ale i prostor pro realizaci přání a řešení důležitých otázek.  

Je dobré vědět, že:

Zdravotnickým oborem, který se zabývá právě
 terminálním stádiem života a umíráním je 
tzv. Paliativní medicína. Jedná se o zdravotnickou péči o člověka v závěrečném
stadiu života a snahu ulevit mu od potíží, které nemoc či odcházení doprovází.

Jednou z možností, jak prožít konec života ve svém prostředí
nabízí služba Domácího hospice.

Do péče domácího hospice předává ošetřující či praktický lékař 
Služba je vhodná, pokud je v rodině někdo schopen zajistit nepřetržitou přítomnost u
nemocného
Klientům Domácího hospice zajišťujeme telefonickou pohotovost pro akutní stavy
24 hodin 7 dní v týdnu. Naše sestry zaškolí a naučí jak  o  nemocného pečovat,
pacientům také zajišťujeme a půjčujeme zdravotní pomůcky. Nabízíme bezplatné
poradenství a pomoc sociálního pracovníka při administraci příspěvků apod. Pokud
je rodina věřící, je součástí provázení i návštěva duchovního. 

Pečujícím a rodině poskytujeme podporu psychologa 
a dalších poradců, a to i po úmrtí pacienta. 

Máte otázky? Kontaktujte nás : 

GIRASOLE, sdružení pro pomoc a rozvoj, z. s.
 Hospic / poradna — Hybešova 5, Hustopeče 

(budova polikliniky)

+420 775 099 953    
hospic@girasole.cz


